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Белый медведь
Автор Алан Дарт

Перевод капитошка

Условные обозначения

Пр- прибавка
Вм- две петли вместе
Изн- изнаночная
Лиц- лицевая
Л.Г- лицевая гладь
SKPO-одну петлю снять, провязать 1 лицевую и протянуть через снятую

Материалы
Белой пушистой пряжи (100% полиэстер 100 гр. 320 м). Светло-
сиреневого  и голубого (100% акрил 100 гр.280 м.) Немного черной пряжи 
.Наполнитель. Спицы 3 мм.
Высота игрушки 20 см.в ширину 35,5 см

Тело и голова (1 дет)
Набрать 24 петли белым пушистым и провязать 2 рада Л.Г для края.
1 пр.ряд-(1 пр) три раза,6 лиц,(1 пр) шесть раз,6 лиц,(1 пр) три раза (36 
п)
1 изн.ряд
2 пр.ряд-(1 пр,1 лиц) три раза,6 лиц,(1 пр,1 лиц) шесть раз,6 лиц,(1 пр,1 
лиц) три раза (48 п)
3 ряда Л.Г
3 пр.ряд-(1 лиц,1 пр,1 лиц) три раза,7 лиц,(1 пр,2 лиц) шесть раз,5 лиц,
(1лиц,1 пр,1 лиц) три раза (60 п)
3 ряда Л.Г
4 пр.ряд-(1 лиц,1 пр,2 лиц) три раза,7 лиц,(1 пр,3 лиц) шесть раз,5 лиц,
(1 лиц,1 пр,2 лиц) три раза (72 п)
5 рядов Л.Г
5 пр.ряд-(2 лиц,1 пр,2 лиц) три раза,8 лиц,(1 пр,4 лиц) шесть раз,4 лиц,
(2 лиц,1 пр,2 лиц) три раза (84 п)
43 ряда Л.Г
Формирование переднего плана тела:
1 уб.ряд-1 лиц,SKPO,14 лиц,2 вм.лиц ,46 лиц ,SKPO,14 лиц ,2 вм.лиц,1 
лиц (80 п)
3 ряда Л.Г
2 уб.ряд-1 лиц ,SKPO,12 лиц ,2 вм.лиц ,46 лиц ,SKPO,12 лиц ,2 вм.лиц ,1 
лиц (76 )
3 ряда Л.Г
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3 уб.ряд-1 лиц ,SKPO,10 лиц ,2 вм.лиц ,46 лиц ,SKPO,10 лиц ,2 вм.лиц,1 
лиц (72 п)
3 ряда Л.Г
4 уб.ряд-1 лиц, SKPO, 8 лиц,2 вм.лиц, 46 лиц, SKPO, 8 лиц, 2 вм.лиц, 1 
лиц (68 п)
3 ряда Л.Г
5 уб.ряд-1 лиц, SKPO, 6 лиц, 2 вм.лиц, 46 лиц, SKPO, 6 лиц, 2 вм.лиц, 1 
лиц (64 п)
1 изн.ряд
6 уб.ряд-1 лиц, SKPO, 4 лиц, 2вм.лиц, 46 лиц, SKPO, 4 лиц, 2 вм.лиц, 1 
лиц (60 п)
1 изн.ряд
7 уб.ряд-1 лиц, SKPO, 2 лиц, 2вм.лиц, 46 лиц, SKPO, 2 лиц, 2 вм.лиц, 1 
лиц (56 п)
1 изн.ряд
8 уб.ряд-1 лиц, SKPO, 2 вм.лиц, 46 лиц, SKPO, 2 вм.лиц, 1 лиц (52 п)
5 рядов Л.Г
Формирование головы:
1 уб.ряд-( 6 лиц, 2 вм.лиц, ) до последних четырех петель, 4 лиц (46 п)
5 рядов Л.Г
2 уб.ряд-1 лиц, 2 вм.лиц, 13 лиц, SKPO, 2 вм.лиц, 6 лиц, SKPO, 2 
вм.лиц, 13 лиц, SKPO, 1 лиц (40 п )
5 рядов Л.Г
3 уб.ряд-1 лиц, 2 вм.лиц, 11 лиц, SKPO, 2 вм.лиц, 4 лиц, SKPO, 2 вм.лиц, 
11 лиц, SKPO, 1 лиц (34 п)
3 ряда Л.Г
4 уб.ряд-1 лиц, 2 вм.лиц, 9 лиц, SKPO, 2 вм.лиц, 2 лиц, SKPO, 2 вм.лиц, 
9 лиц, SKPO, 1 лиц (28 п)
11 рядов Л.Г
5 уб.ряд- 1 лиц, 2 вм.лиц, 6 лиц, SKPO, 2 вм.лиц,  2 лиц, SKPO, 2 
вм.лиц, 6 лиц, SKPO, 1 лиц (22 п)
1 изн.ряд
6 уб.ряд-  1 лиц, 2 вм.лиц, 4 лиц, (SKPO, 2 вм.лиц) дважды, 4 лиц, 
SKPO, 1 лиц (16 п)
1 изн.ряд
Закрыть петли для переднего края.

Правая нога ( 2 дет)
  *Набрать 18 петель черной нитью для центрального края лапы.
1 пр.ряд- 3 лиц, ( 1 пр) четыре раза, 2 лиц, поставить маркер, 2 лиц, ( 1 
пр) четыре раза, 3 лиц (26 п)
1 изн.ряд
2 пр. ряд- 4 лиц, (1 пр) шесть раз, 6 лиц, ( 1 пр) шесть раз, 4 лиц (38 п)
1 изн.ряд
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3 пр. ряд-5 лиц, (1пр, 1 лиц) пять раз, 8 лиц, (1 пр,1 лиц) 5 раз, 5 лиц (48 
п)
1 изн.ряд
Сменить нить на белую пушистую и провязать 2 ряда  лицевыми.
3 ряда Л.Г
1 изн.ряд **
Формирование переднего плана лапы:
1 уб.ряд -27 лиц, (SKPO, 4 лиц, 2 вм.лиц, ) дважды, 5 лиц (44 п)
1 изн.ряд
2 уб.ряд- 27 лиц, (SKPO, 2 лиц, 2 вм.лиц, ) дважды, 5 лиц (40 п)
1 изн.ряд
3 уб.ряд- 27 лиц, (SKPO, 2 вм.лиц,) дважды, 5 лиц (36 п)
 *** 17 рядов Л.Г
Формирование верхнего открытия:
Закрыть 3 петли в следующих  2 рядах  для базового края открытия (30 
п)
Убавить 1 петлю в начале и конце следующих  3 рядов ( 24 п)
Убавить 1 петлю в начале следующих 12 рядов ( 12 п)
Убавить 1 петлю в начале и в конце следующих 3 рядов ( 6 п)
Закрыть петли для верхнего края  открытия ****

Левая нога (2 дет)
Повторить от * до **
1 уб.ряд- 5 лиц, ( SKPO, 4 лиц, 2 вм.лиц) дважды, 27 лиц (44 п)
1 изн.ряд
2 уб.ряд- 5 лиц, (SKPO, 2 лиц, 2 вм.лиц,) дважды,27 лиц (40 п)
1 изн.ряд
3 уб.ряд- 5 лиц,( SKPO, 2 вм.лиц) дажды, 27 лиц ( 36 п)
Затем повторить от *** до ****

Уши (4 дет)
Набрать 9 петель белой пушистой пряжей для базового края и провязать 
7 рядов Л.Г
Убавить 1 петлю в начале и в конце следующих 2 рядов (5 п)
Закрыть петли для верхнего края.

Нос (1 дет)
Набрать 9 петель черной нитью для верхнего края
1 ряд- 7 лиц, нить перед работой,снять 1 петлю не провязанной,нить за 
работой, поворот.
2 ряд- снять 1 петлю не провязанной, 5 изн, нить за работой, 1 петлю 
снять, нить перед работой, поворот.
3 ряд- 1 петлю снять, 4 лиц, нить перед работой, 1 петлю снять, нить за 
работой, поворот.
4 ряд- 1 петлю снять,3 изн, нить за работой, 1 петлю снять, нить перед 
работой, поворот.
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5 ряд- 1 петлю снять, лицевыми  до конца.
6 ряд- изнаночными  все петли до конца (9 п)
2 ряда Л.Г
Убавить 1 петлю в начале и конце следующих 3 рядов ( 3 п)
12 ряд- 1 петлю снять, 2 вм.лиц, накинуть  снятую петлю на 
провязанную.
Пряжу прервать и протянуть  через петли, стянуть, закрепить.

Хвост ( 1 дет)
Набрать 4 петли белой пушистой нитью, для верхнего края открытия и 
провязать 1 Л.Г
Прибавить 1 петлю в начале следующих 6 рядов ( 10 п)
Набрать 2 петли в следующих 2 рядах для базового края открытия (14 п)
4 ряда Л.Г
Пряжу прервать оставив длинный конец, протянуть через все петли, 
стянуть и закрепить.

Шарф (1 дет)
Шарф вяжем лицевыми рядами до конца.
Набрать 9 рядов светло-сиреневой пряжей и сохраняя рисунок ( 6 рядов 
светло-сиреневым, 6 рядов голубым ) продолжать вязание.
Провязать 186 рядов сохраняя рисунок.
Закрыть петли.

Наушники ( 2 дет)
Набрать 9 петель светло-сиреневым  и связать 2 ряда Л.Г
1 пр.ряд- Прибавка в каждую петлю ( 18 п)
1 изн.ряд
2 пр.ряд- ( 1 пр, 1 лиц ) до конца (27 п)
5 рядов Л.Г
1 уб.ряд- ( 1 лиц, 2 м.лиц ) до конца (18 п)
1 изн.ряд
2 уб.ряд- ( 2 вм.лиц ) до конца (9 п)
Нить оборвать,  оставив длинный конец, протянуть через все петли, 
стянуть, закрепить.

Полоса для наушников ( 1 дет)
Набрать 20 петель голубой нитью  и провязать 3 ряда лицевыми.
2 ряда изнаночными.
Закрыть петли.

Сборка

Исполнить шов тела, набив его формируя голову, шею, туловище.
Сложить ногу по маркеру и сшить сначала центральный край лапы, 
затем всю ногу до формирования верхнего открытия ( открытие оставить 
не зашитым)
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Набить ноги и пришить к туловищу по бокам имитируя шаг медведя 
Уши сшить вместе по 2 детали и пришить к голове (см. на фото)
Пришить нос, вышить черными нитями рот.
Вышить глаза французским узелком.
Хвост сшить до базового края открытия, немного набить и пришить к 
телу.
На шарфе сделать бахрому из голубых ниток, подровнять ножницами 
,оставляя 1 см бахромы. Шарф повязать на шею
Полосу для наушников сшить вместе наборный край и закрытый, 
пришить к голове перед ушами.
Наушники сшить, набить и в середине наушников сделать утяжку чтобы 
деталь приобрела немного приплюснутый вид и не выпирала, пришить 
по бокам к полосе .
Мишка готов!
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